

«Сердце земли моей»

Автор: Администрация

16.02.2021 09:07 - Обновлено 16.02.2021 09:16



15 февраля в концертном зале ГУК «Слонимский центр культуры и отдыха» состоялся районный этап конкурса патриотической песни **«Сердце земли моей»**. Номера были представлены в различных номинациях и разделены на возрастные группы. Школьники города и района, студенты и работающая молодежь пели о любви к родному краю, о войне и мире, о людях с разной и, порой, невероятной судьбой.

Победители были награждены дипломами и статуэтками от Слонимского районного комитета общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи».

«Сердце земли моей»

Автор: Администрация

16.02.2021 09:07 - Обновлено 16.02.2021 09:16



«Сердце земли моей»

Автор: Администрация

16.02.2021 09:07 - Обновлено 16.02.2021 09:16



«Сердце земли моей»

Автор: Администрация

16.02.2021 09:07 - Обновлено 16.02.2021 09:16



«Сердце земли моей»

Автор: Администрация

16.02.2021 09:07 - Обновлено 16.02.2021 09:16

